
タイトル

概要

対象者：299人　有効回答数：262人　回答率：87.6％

1. 会員番号を入力してください。

(会員番号はメール本文に記載しています)
（必須。4文字以内。半角英数(記号)）

回答 選択人数 ％
男性 93人 35.5% 　女性 64.5%
女性 169人 64.5% 　男性 35.5%

回答 選択人数 ％
10代 0人 0% 　60代以上 26.0%
20代 27人 10.3% 　50代 23.3%
30代 51人 19.5% 　40代 21.0%
40代 55人 21.0% 　30代 19.5%
50代 61人 23.3% 　20代 10.3%
60代以上 68人 26.0%

回答 選択人数 ％
好き 62人 23.7% 　どちらかと言えば好き 43.9%
どちらかと言えば好き 115人 43.9% 　どちらかと言えば嫌い 24.8%
どちらかと言えば嫌い 65人 24.8% 好き 23.7%
嫌い 20人 7.6% 　嫌い 7.6%

回答 選択人数 ％
好き 86人 32.8%  　どちらかと言えば好き 42.4%
どちらかと言えば好き 111人 42.4% 好き 32.8%
どちらかと言えば嫌い 45人 17.2%  　どちらかと言えば嫌い 17.2%
嫌い 20人 7.6%  　嫌い 7.6%

2. 性別を教えてください。 （必須）

3. 年齢を教えてください。 （必須）

4. あなたは運動やスポーツを「する」ことが好きですか。 （必須）

5. あなたは運動やスポーツを「見る」ことが好きですか。 （必須）

約６８％の方が「好き」「どちらかと言えば好き」と回答され、スポーツへの関心が高いことが分かります。

約７５％の方が「好き」「どちらかと言えば好き」と回答され、「嫌い」「どちらかと言えば嫌い」と回答された方の割合を大きく上回りました。

スポーツ実施実態及びスポーツのまちづくり施策に関するアンケート

 スポーツを通じたまちづくりを進めるにあたり、市民のスポーツ実施実態とスポーツに対する関心、ワールドマスターズゲームズ
2021関西の認知度と参加意向、その他スポーツのまちづくり施策の推進に必要な調査を目的にアンケートを実施します。
 ワールドマスターズゲームズとは、おおむね30歳以上のスポーツ愛好家なら誰でも参加できる国際総合競技大会です。第
10回目となる2021年大会は35競技59種目が関西一円で開催され、東大阪市花園ラグビー場ではラグビーフットボール競
技を開催します。





週に2日以上(年101日～150日)



フィットネスクラブ等の民間の会員制スポーツクラブで



















※「％」は小数点第2位を四捨五入しているので、合計値に誤差が生じる場合があります。

【総括】
・今回のアンケートでは、約68％の方が運動やスポーツをすることが「好き」「どちらかと言えば好き」と回答され、週に１日以上運動やスポーツを行う方は全体の約47％でした。
中でも「ウォーキング（散歩含む）」や「体操（ラジオ体操・美容体操等）」「自転車・サイクリング」「エアロビ・ヨガ」など一人でできる手軽な運動やスポーツの人気が高いことが
分かりました。
・1年前と比べて運動・スポーツを実施する頻度が「減った」方は約34%にのぼり、現在の運動・スポーツの実施状況に「満足していない」方は約53％となりました。要因の一つと
して、「仕事や家事が忙しい」ことや、「新型コロナウィルス感染への懸念」が考えられます。十分に運動やスポーツを実施できる環境（場所や施設）や条件（時間や経済的理
由）が整っていないことが分かりました。
・ワールドマスターズゲームズ2021関西については、認知度が36.6％と昨年度に実施した同様のアンケートの結果より約9％向上した一方で、選手・ボランティアとも参加意向は
昨年度を下回る結果となりました。魅力ある大会づくりを進めるとともに新型コロナウィルス感染症対策を万全とするなど、安心・安全な大会運営が必要です。

施策が市民に伝わっていない気がします。もっとSNSを利用すべき。

アンケートの設問に自分の知らないスポーツ名がたくさんあったので面白いと思いました。これから様々な競技に注目していきたいと思いました。

今は新型コロナウィルスが怖いので少しスポーツをすることも不安です。家庭内でできる範囲で行える体操などホームページや広報番組で放映してもらえたら嬉しいです。
ワールドマスターズゲームズについて知らなかった。認知度はどのくらいなのか気になりました。

アンケートの目的が、今ひとつ理解できない。目的をもっと明確にするべき。
スポーツをしたいと思ってる人と思っていない人との差が大きいように思います。みんなが健康であれば、保険も使わず、市のためになります。誰もが平等にスポーツできるようにして
欲しいです。

気楽にランニングやウォーキングが出来る施設・場所が欲しい。

プロスポーツをたくさん開催してほしい。FC大阪にもっと連携をとって盛り上げてほしい。プロ野球二軍戦ももっと増やしてほしいし、一軍戦も招致してほしい。

33. 今回のアンケート内容についてご意見・ご要望等がございましたら、ご自由にご記入ください。 （1000文字以内）

子どもから高齢者までが気軽に参加できる競技や、開催時に楽しめるイベント(飲食含む)などの複合イベントを行って欲しい。

32. 「スポーツのまちづくり施策」についてご意見・ご要望等がございましたら、ご自由にご記入ください。 （1000文字以内）

回答（抜粋）　回答数：115

親子で参加できるものを開催して欲しい！私が子供の頃(25年ぐらい前)は、市民イベントみたいなのでマラソンがあったと思うので、またやって欲しいなと思います。

回答（抜粋）　回答数：79

コロナが落ち着いたら、年齢問わず気軽に参加できる魅力的なスポーツイベントがあれば盛り上がると思うので、市で企画すると良いのではないでしょうか。


